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Základní přehled přístupnosti  

 

  

Uživatelský popis  

 

Vstup  

Rehabilitační ústav Hrabyně disponuje dvěma vstupy. Budova je zpřístupněna hlavním 

bezbariérovým vchodem, který tvoří dvoukřídlé dveře s automatickým otvíráním do stran,  

k zajištění bezpečného a pohodlného průchodu návštěvníků. Šířka průjezdu je dostatečná. 

Druhý vstup je ze zadní části budovy. Tento vstup tvoří jednokřídlé dveře a je rovněž vybaven 

automatickým pohonem otevírání dveří - z bezpečnostních důvodů je opatřen čipovým 

zabezpečovacím systémem. Šířka průjezdu je dostatečná.  

 

Interiér  

 

Všechna oddělení Rehabilitačního ústavu Hrabyně jsou s bezbariérovým přístupem, tj vstupy 

jsou vybaveny automatickými posuvnými dveřmi s elektrickým pohonem. Dále jsou opatřeny 

nezbytnými i nadstandardními kompenzačními pomůckami včetně mechanických  

a elektrických vozíků, speciálních druhů sedacích a polohovacích pomůcek a diagnostických 

přístrojů. Oddělení pro imobilní pacienty disponují zvedacím kolejnicovým systémem, který je 

umístěn i na řadě míst určených k rehabilitacím. Díky tomu se lze pohybovat všech prostorách. 

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.  

 

Výtah  

 

Všechny patra v budově jsou propojeny výtahy, které jsou volně dostupné. V hlavní části se 

nachází 3 totožné evakuační výtahy, které propojují všechna oddělení v hlavní části budovy  

a jsou situovány do prostor před vstupem na jednotlivá oddělení. Manipulační prostory před 

výtahy jsou dostatečné. Výtahy jsou opatřeny automatický otevíratelnými dveřmi (šířka dveří 

– 130 cm, klec: hloubka – 235 cm, šířka – 145 cm). Kabiny jsou vybaveny nerezovými madly 

a zrcadly v kombinaci s nerezovým povrchem, což usnadňuje orientaci a odhalení překážek 

lidem pohybujícím se na vozíku. Dále i hlasovým průvodcem s oznámením polohy klece  

a pohybu dveří. Ovládač na nástupních místech je ve výšce max. 112 cm, maximální výška 

ovladačů uvnitř klece je 112 cm. Dále je k dispozici výtah, který propojuje další 3 oddělení  
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v boční části budovy. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Rozměry a vybavení 

jsou totožné s již popsanými výtahy.  

 

Hygienické zařízení  

 

Přístupná toaleta (dveře šířka 90 cm, kabina šířka 175 cm, hloubka 138 cm) je umístěna 

naproti recepce u hlavního vstupu do budovy a je samostatná. Jednokřídlé dveře jsou 

označené a otevírají se směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. 

Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 90 cm), Toaletní mísa je vybavena 

jedním pevným a jedním sklopným madlem. Toaleta je volně přístupná. Kabina je rovněž 

vybavena akustickou signalizací s propojením na recepci pro případ mimořádných situací 

(výška 65 cm).  

Dále RÚH disponuje bezbariérovými WC na všech odděleních.  

 

Parkování  

 

K dispozici jsou vyhrazená 3 parkovací místa pro invalidy u hlavního vstupu a 1 parkovaní 

místo pro invalidy u zadního vstupu. 
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